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IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

 

Skupštini akcionara Goč AD, Trstenik 

 

 

Mišljenje sa rezervom 

 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja društva Goč AD, Trstenik (u daljem tekstu: 

„Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2022. godine i odgovarajući bilans 

uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima 

gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje 

uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 

 

Po našem mišljenju, osim za moguće efekte pitanja opisanih u odeljku Osnova za mišljenje sa 

rezervom priloženi finansijski izveštaji istinito i objektivno prikazuju, po svim materijalno 

značajnim aspektima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2022. godine, i njegovu 

finansijsku uspešnost i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 

računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o 

računovodstvu i računovodstvenim politikama obelodanjenim u Napomenama uz finansijske 

izveštaje. 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

 

Kao što je obelodanjeno u napomeni 1.42 uz finansijske izveštaje, sadašnja vrednost nekretnina, 

postrojenja i opreme na dan 31.12.2022. godine iznose 17.141 hiljada dinara, od čega se na 

zemljište odnosi 811 hiljade dinara i na investicione nekretnine iznos od 16.330 hiljade dinara. 

Uvidom u usvojeni Pravilnik o računovodstvu i računovodsvtenim politikima utvrdili smo da 

Društvo nekretnine, postrojenja i opremu vrednuje po fer vrednosti.  U toku sprovođenja revizije 

utvrdili smo da je Društvo izvršilo procenu fer vrednosti investicionih nekretnina u toku 2017. 

godine, saglasno donesenom Pravilniku o računovodstvu i računovodstvenim politikama. U 

postupku revizije utvrdili smo da Društvo nije izvršilo preispitivanje fer vrednosti investicionih 

nekretnina saglasno opredeljenoj politici. Preispitivanjem dostupunih tržišnih i drugih 

informacija smatrmo da Društvo treba da izvrši procenu vrednosti investicionih nekretnina 

saglasno usvojenoj politici vrednovanja za koju se opredelilo. Takođe, utvrdili smo da postoji 

oprema koja je u upotrebi, a nema iskazanu vrednost u knjigama. U postupku revizije finansijskih 

izveštaja nismo se uverili da je Društvo izvršilo vrednovanje opreme u skladu sa MRS 16 – 

Nekretnine, postrojenja i oprema i usvojenom računovodstvenom politikom. Tačan iznos 

potencijlanih korekcija i njihov uticaj na priložene finansijske izveštaje nismo u mogućnosti da 

kvantifikujemo.  

 

Kao što je obelodanjeno u napomeni 1.51 uz finansijske izveštaje Društvo je iskazalo ostala 

kratkoročna potraživanja u iznosu od 23.073 hiljade dinara, koja se najvećim delom odnose na  
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potraživanja nastala po osnovu Ugovora o preuzimanju dugova. U postupku revizije izvršili smo 

kontrolu i analizi navednih potraživanja i utvrdili da su dužnici nesolventni, da je deo 

potraživanja stariji od godinu dana od dana bilansiranja, da jedno od društava nije aktivno pravno 

 

Skupštini akcionara Goč AD, Trstenik 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

 

lice, kao i da su pojedini dužnici u postpuku UPPR-a. Društvo nije izvršilo obezvređenje 

iskazanih potraživanja u cilju zaštite od rizika naplate, a mi nismo bili u mogućnosti da utvrdimo 

tačan iznos korekcija po osnovu navednog niti njihov uticaj na prezentirane finansijske izveštaje za 

2022. godinu. 

 

Društvo je u okviru napomena uz finansijske izveštaje u tački 1.52 obelodanilo da kratkoročni 

finansijski plasmani na dan bilansa iznose 20.119 hiladja dinara, od čega se iznos od 16.685 

hiljada dinara odnosi na zajam odobren privrednom društvu Coka doo. Društvo je takođe 

obelodanilo u napomenama u tački 1.55 vanbilansno jemstvo u iznosu od 97.809 hiljade dinara, a 

koje se u celosti odnosi na jemstvo dato privrednom društvu Coka doo. U postupku revizije 

izvršena je analiza boniteta i solventnosti društva za koje je dato jemstvo na osnovu čega je 

utvređeno da je tekući račun društva u blokadi, kao i da se ono nalazi u procesu sprovođenja 

Unapred priprmljenog plana reorganizacije, kao i da je ovo društvo podnelo novi Unapred 

pripremljeni plan reorganizacije koji je usvojen Rešenjem Privrednog suda u Požarevcu Reo 4/19 

od 24.01.2020. godine, a na koji su poverioci blagovremeno podneli primedbe. Na osnovu 

podnetih primedbi Privredni Apelacioni sud u Beogradu je doneo rešenje br. 7 Pvž 138/20 od 

30.12.2020. godine, kojim se razmatranje Unapred pripremljenog plana vraća na ponovni 

postupak. S obzirom na prethodno smatramo da postoji rizik realizacije ovog plasmana, kao i 

mogućeg prelivanja i pritisak na likvindnost društva „Goč“ AD, Trstenik usleg neizmirenja 

obaveza po osnovu datog zajma, kao i neizmirivanje obaveza po osnovu datog jemstva od 

inicijalnog dužnika, što bi moglo uzorkovati aktiviranjem jemstva i usloviti aktiviranje obaveza 

po osnovu datog jemstva. U skladu sa prethodno istaknutim Društvo nije saglasno MSFI 9 – 

Finanijski instrumenti, izvršilo preispitivanje kreditnih rizika i po tom osnovu izvršilo 

priznavanje očekivanih kreditnih gubitaka tokom veka trajanja finansijskih sredstava čiji se 

kreditni rizik znatno povećao nakon početnog priznavanja. Usleg nedostaka potkrepljujuće 

dokumentacije revizija nije bila u mogućnosti da utvrdi iznos potencijalnih korekcija koje odatle 

mogu nastati i njihov uticaj na finansijske izveštaje za 2022. godinu.   

 
Kao što je obelodanjeno u napomeni 1.76 uz finansijske izveštaje Društvo je iskazalo Troškove 

zakupa u iznosu od 2.114 hiljade dinara. Društvo nije izvršilo analizu i preispitivanje prethodno  
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Skupštini akcionara Goč AD, Trstenik 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

 

zaključenih Ugovora o zakupu i izvršilo adekvatno vrednovanje, bilansiranje i obelodanjivanje 

Ugovora o zakupu saglasno MSFI – 16 Zakupi.  

 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) važećim u 

Republici Srbiji. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku 

izveštaja koji je naslovljen Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo 

nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe 

Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima 

koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše  

 

druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koji 

smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

 

Materijalno značajna neizvenost povezana sa stalnošću poslovanja 

 

Finansijski izveštaji se sastavljaju u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going Concern 

princip), te u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz finansijskih izveštaja koji 

su predmet ove revizije, a koje ne uključuju potencijalne korekcije koje mogu nastati iz ovog 

mišljenja. U toku 2022. godine Društvo je ostvarilo neto dobitak u iznosu od 430 hiljada dinara, 

dok kumuliran gubitak iz prethodnog perioda iskazan u bilansu stanja iznosi 39.327 hiljada 

dinara. Ukupne obaveze iznose 52.228 hiljada dinara , od čega se na kratkoročne obaveze odnosi 

52.033 hiljade dinara. Društvo je nadležnom sudu podnelo Unapred pripremljen plan 

reogranizacije kojim je predviđen reprogam dospelih obaveza. Unapred pripremljen plan 

reogranizacije je usvojen i postao pravosnažan dana 18.09.2015. godine. Kako Unapred 

pripremljen plan reogranizacije predstvalja novi ugovor poveriocima i ima snagu izvršne isprave, 

a njegovo nepoštovanje može dovesti do stečaja, do dana ispunjenja svih obaveza predviđenih 

planom, nismo u mogućnosti da se izjasnimo o ispunjenosti odredbi načela kontinuiteta 

poslovanja. 

 

Skretanje pažnje 

 

Društvo obavlja značajne poslovne transakcije sa povezanim licima koja se javljaju kao kupci i 

dobavljači, kao i preuzimaoci potraživanja i obaveza. U skladu sa Zakonom o porezu na dobit 

pravnih lica, Društvo je u obavezi da sastavi i preda Elaborat o transfernim cenama kao prilog uz 

Poreski bilans najkasnije u roku od 180 dana od završetka godine za koju se sastavlja. Do dana 

izdavanja ovog izveštaja Društvo nije predalo Poreski bilans te se u tom smislu ne možemo  
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izjasniti  o eventualnim koreckijama obaveze za poreza na dobit koje bi mogle proisteći po 

osnovi transfernih cena. 

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po po prethodno navednom pitanju. 

 

Ključna revizijska pitanja 

 

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od 

najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su 

razmatrana u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o 

njima, i mi nismo izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. Pored pitanja koja su opisana u 

odeljku Osnova za mišljenje sa rezervom mi smo utvrdili da nema drugih ključnih revizorskih 

pitanja koja treba da se saopšte u našem izveštaju. 

 

Skupštini akcionara Goč AD, Trstenik 

 

Ostale informacije 

 

Rukovodstvo je odgovorno za ostale informacije. Ostale informacije obuhvataju informacije 

sadržane u Godišnjem izveštaju o poslovanju (koji ne uklјučuje finansijske izveštaje i Izveštaj 

revizora o njima) za godinu koja se završava na dan 31. decembra 2022. godine. Naše mišlјenje o 

finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i ne izražavamo bilo koji oblik 

zaklјučka kojim se pruža uveravanje o njima. 

 

U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo ostale 

informacije, i pri tome razmotrimo da li postoji materijalno značajna nedoslednost između njih i 

finansijskih izveštaja ili naših saznanja stečenih tokom revizije, ili na drugi način, tako da ostale 

informacije predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. 
 

U vezi sa Godišnjim izveštajem o poslovanju, sproveli smo postupke propisane Zakonom o 

računovodstvu Republike Srbije. Ti postupci uklјučuju proveru da li je Godišnji izveštaj o 

poslovanju u formalnom smislu sastavljen u skladu sa Zakonom o računovodstvu Republike 

Srbije.  
 

Na osnovu procedura sprovedenih tokom revizije, u meri u kojoj smo bili u mogućnosti da 

ocenimo, mišljenja smo da: 

 

▪ Ostale informacije prikazane u godišnjem izveštaju o poslovanju, su po svim materijalno 

značajnim pitanjima, usklađene sa informacijama prikazanim u finansijskim izveštajima 

Društva za godinu koja se završava na dan 31. decembra 2022. godine, 

▪  
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▪ Priloženi Godišnji izveštaj o poslovanju za 2022. godinu jeste sastavljen u skladu 

Zakonom o računovodstvu Republike Srbije.  

 

Na osnovu poznavanja i razumevanja Društva i njegovog okruženja stečenog tokom revizije, naša 

je odgovornost da saopštimo da li ostale informacije u Godišnjem izveštaju o poslovanju sadrže 

materijalno značajne pogrešne navode i da, ukoliko postoje, istaknemo prirodu tih navoda. Osim 

za moguće efekte pitanja opisanih u odeljku Osnova za mišljenje sa rezervom na Godišnji 

izveštaj o poslovanju, na osnovu postupaka koje smo sproveli, nismo utvrdili materijalno 

značajne pogrešne navode u Godišnjem izveštaju o poslovanju. 

 

Pored navedenog, u skladu sa Zakonom o privrednim društvima rukovodstvo je odgovorno da 

jednom godišnje sačini jasan, sveobuhvatan i razumljiv izveštaj o svim naknadama koje je 

Društvo ili sa njim povezano društvo koje posluje u okviru iste grupe društava isplatilo ili se 

obavezalo da isplati svakom pojedinom sadašnjem ili bivšem članu odbora direktora, odnosno 

nadzornog odbora, u poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se sačinjava 

izveštaj. Naša odgovornost je da izvršimo reviziju Izveštaja o naknadama i da damo mišljenje da 

li predmetni izveštaj sadrži sve podatke koji su propisani Zakonom o privrednim društvima. Ako 

na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da nisu obelodanjeni svi podaci propisani ovim  

 

Ostale informacije ( nastavak ) 

 

Zakonom o toj činjenici ćemo izvestiti. Na osnovu revizije koju smo izvršili utvrdili smo da  

Izjava - Izveštaj o naknadama koja nam je stavljena na uvid ne sadrži sve podatke propisane u 

Zakonu o privrednim društvima. 

 

Odlukom Beogradske berze AD, Beograd od 29.12.2022. godine, hartije od vrednosti 

akcionarskog društva " Goč " isključene su sa MTP tržišta i dana 09.01.2023. godine uključene 

(listirane odnosno kotirane) na regulisano tržište odnosno Open market. 

 

Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu finansijskih izveštaja koji pružaju istinit i objektivan 

prikaz u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na 

Zakonu o računovodstvu i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 

kriminalne radnje ili greške.  

 

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 

da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja  
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Skupštini akcionara Goč AD, Trstenik 

 

se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene 

osnove  osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema 

drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 

Društva. 
 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

 

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne 

sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i 

izdavanje izveštaja revizora koji sadrži mišljenje revizora.  

 

Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će 

revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno 

pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne 

radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim ako je razumno očekivati da će oni, 

pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih 

izveštaja, 

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja ( nastavak ) 

 

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo 

profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 
 

• Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u 

finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje 

revizijskih postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih 

revizijskih dokaza da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani 

materijalno značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za 

pogrešne iskaze nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, 

falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 
 

• Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja 

revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja 

o efikasnosti sistema interne kontrole entiteta. 
 

• Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
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Skupštini akcionara Goč AD, Trstenik 

 
• Donosimo zaključak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 

strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 

neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 

pogledu sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 

zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 

pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 

nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 

dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi 

mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 
 

• Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i događaji 

na takav način da se postigne fer prezentacija.  

 

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 

identifikovali tokom revizije. 

 

Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim 

etičkim zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima i ostalim 

pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to 

moguće, o povezanim merama zaštite. 

 

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja (nastavak) 

 

Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su 

bila od najveće važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna 

revizijska pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa 

isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo 

da pitanje ne treba da bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno očekivati da 

negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
 

Beograd, 28.04.2023. godine  

 

 

 

 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Dr Dženan Koca 

mailto:office@finrevizija.co.rs
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